



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ РАДИ

№ _____

Про нагородження Почесними відзнаками Львівської обласної ради «30 років незалежності України»

Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рішення Львівської обласної ради від 13.07.2021 № 185 «Про Почесну відзнаку Львівської обласної ради «30 років незалежності України»,

за утвердження та розбудову незалежної України:

1. Нагородити Почесними відзнаками Львівської обласної ради «30 років незалежності України»:

отця Володимира Гавриленка – адміністратора парафій Собору святого Івана Хрестителя в с. Коти Яворівського району, Положення Пояса Пресвятої Богородиці в с. Лісок Яворівського району та святого Юрія в м. Яворів;

отця Ігоря Грицуня – пароха парафії Покрову Пресвятої Богородиці в с. Ямпіль Пустомитівського району;

отця Романа Кісіля – адміністратора парафій Преображення ГНІХ в с. Підгір'я Золочівського району, святого великомученика Димитрія в с. Ремезівці Золочівського району, святого Миколая в с. Сновичі Золочівського району;

отця Івана Колодія – адміністратора парафії Собору святого Івана Хрестителя в м. Львові, директора Благодійного фонду «Світло для Сходу»;

отця Андрія Корчагіна – пароха парафії священномучениць Віри, Надії, Любові та їх матері Софії у м. Львові, протопресвітера Шевченківського деканату;

отця Ігоря Кунця – синкела у справах мирян Львівської Архиепархії, голову Пасторального відділу Курії Львівської Архиепархії, протопресвітера Немирівського деканату, пароха парафії Різдва Пресвятої Богородиці в с. Вербляни Яворівського району;

отця Володимира Ольшанецького – пароха парафії Всіх святих українського народу в м. Львові, капелана у церкві святого Йосафата в м. Львові, протопресвітера Залізничного району;

отця Михайла Сукмановського – пароха парафії блаженного Миколая Чарнецького в м. Золочів, адміністратора парафії Різдва Пресвятої Богородиці в м. Золочів, Покрови Пресвятої Богородиці в с. Козаки Золочівського району;

отця Петра Терлецького – адміністратора парафій Введення в храм Пресвятої Богородиці в с. Вовків Львівського району, святого Миколая в с. Селисько Львівського району, в. о. завідувача кафедри Біблійних наук та старшого викладача кафедри Біблійних наук філософсько-богословського факультету УКУ;

отця Володимира Фредину – адміністратора парафії Пресвятої Тройці в с. Солонка Львівського району;

отця Ореста Фредину – пароха парафії Різдва Пресвятої Богородиці в м. Львові;

отця Зіновія Хоркавого – пароха парафії Пресвятої Богородиці Володарки України, адміністратора парафії блаженної Йосафати Гордашевської у м. Львові;

отця Юрія Чудяка – пароха парафії Успення Пресвятої Богородиці в м. Пустомити, капелана Пустомитівської центральної районної лікарні, синкела у справах духовенства і священничих родин, директора Інституту постійної формації духовенства імені патріарха Йосипа Сліпого;

отця Сергія Шваглу – пароха парафії Христового Воскресіння у м. Львові.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради М. Литвинюк.

Підстава: лист Курії Львівської Архиепархії УКГЦ від 17.12.2021 № 21/1872 (вх № 02-8555 від 20.12.2021).

Ірина ГРИМАК